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Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost 

Tématem a cílem práce je zmapování možností podpory sociálního pracovníka dětem s poruchou příjmu 
potravy (PPP). 

Teoretická část přesně ošetřuje témata, která byla potřebná pro kvalitativní výzkumné šetření. Jeho 
záměrem bylo přinést konkrétní výpovědi sociálních pracovníků, kteří pracují v ambulantním a lůžkovém 
zařízení.  

Teorie tedy přináší vhled do problematiky PPP, představuje diagózy, ovlivňující faktory, rozebírá důležitost 
sociálních podmínek, což je pro přínos sociální práce v léčení zásadní. Věnuje se též metodám a technikám, 
které sociální pracovníci používají a jejich roli v multidisciplinárním týmu. Nabízí přehled léčebných přístupů 
a zařízení, které se pomoci dětem s PPP v ČR věnují.    

Hlavní výzkumná otázka koresponduje s cílem práce a je rozvedena do třech otázek dílčích: Jak sociální 
prostředí klienta zasahuje do léčby PPP?, Jaké metody sociální práce sociální pracovník využívá při léčbě dětí 
s PPP?, Jaká je role sociálního pracovníka v multidisciplinárním týmu?  

Zjištění praktické části byla nasbírána prostřednictvím 4 rozhovorů se sociálními pracovníky a pozorováním 
ve 3 zařízeních poskytující pomoc. Metodické postupy byly vhodně zvolené, jednalo se o konceptualizaci, 
operacionalizaci, stanovení kritérií pro výběr vzorků, tematickou analýzu dat, kódování a generování témat, 
interpretace citací k tématům, závěrečné shrnutí z témat podle výzkumných otázek.  

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 

Práce se opírá o široké spektrum odborné literatury a internetových zdrojů, zařazeni jsou i zahraniční autoři. 

Seznam literatury má dostatečný rozsah, citace a odkazy na zdroje jsou uváděny v odpovídající bibliografické 
normě.  

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem 

Písemné zpracování práce je přehledné, text srozumitelný, kapitoly logicky strukturované. 

Text splňuje požadavky na bakalářkou práci ve smyslu rozsahu, struktury a formální úpravy.  Systém 
Theses.cz označil 48 podobných dokumentů s mírou podobnosti textu 17%.  

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 



 

 

 

Bakalářská práce popisuje význam uplatnění sociální práce v léčbě poruch příjmu potravy dětí, byť je tato 
problematika vedená jako zdravotnická diagóza psychiatrického onemocnění. Poukazuje na komplexnost 
problematiky, na důležitost sociálního prostředí pro úspěšnou léčbu a zapojení zdravotnických i sociálních 
profesí v multidisciplinárních týmech podpory. Zvlášť zajímavé je poukázání na rozdíly postavení sociálních 
pracovníků a způsob jejich podpory ve zdravotnických lůžkových zařízení a v ambulantních sociálních 
zařízeních.   

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry  

Uplatněné postupy vedly k naplnění cíle bakalářské práce, který byl zpracován do tří praktických oblastí. 
Závěry práce propojují poznatky z teorie a praxe. 

Studentka přistupovala ke zpracování práce samostatně a pečlivě, průběžně s vedoucí práce konzultovala, a 
výsledek její snahy si zaslouží výborné ohodnocení.    

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce 

Popište nám, s čím sociální pracovník obvykle pomáhá dítěti s poruchou příjmu potravy a jaký je rozdíl jeho 
role ve zdravotnickém lůžkovém a sociálním ambulantním zařízení? 
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